佛山市高明区人民医院简历
佛山市高明区人民医院始建于1984年，现已发展成为集医疗、保健、科研、教学及公共卫生服务于一体的大型现代化三级综合性医院。医院由总院区、妇幼院区和文明院区三个院区组成，占地约110亩，业务用房面积9万多平方米，总资产6.33亿元。拥有员工1500多人，其中，硕士学历以上47人，高级职称133人，中级职称394人；编制床位900张，开放床位795张。
全院共开设内、外、妇、产、儿、口腔、急诊、耳鼻喉、眼科、皮肤性病、中医、康复保健、健康体检、麻醉和重症医学等48个二级学科和优势专科。其中，普外科是佛山市省级医学重点专科培育项目，普外科、儿科、妇产科、骨科是佛山市十三五重点专科及高明区高水平重点专科，呼吸内科是佛山市十三五特色专科及高明区重点专科，重症医学科、麻醉科、内分泌科是高明区重点专科，神经内科、中医康复科、超声科和心血管内科是高明区重点特色专科。各临床、医技科室全面开展了与上级医院的战略合作关系，医疗技术水平不断提高。2018年12月，医院成功入选佛山市高水平医院“登峰计划”培育建设单位。
医院是广东省普通高等医学院校教学医院、广东医学院非直属附属医院、广东药科大学附属第一医院规培协同基地及广东省创伤救治科研中心高明临床基地。高明区急救中心、危重孕产妇救治中心及新生儿救治中心设在我院。现已全面实施综合运营管理系统 （HERP），实现院、科两级精细化管理。
        2017年7月，医院与佛山市第一人民医院开展医联体合作，挂牌佛山市第一人民医院高明医院。并将通过医联体合作，在医院管理、医疗管理、护理管理、院感管理、药学管理等五大方面借助佛山市第一人民医院的“点对点”指导及19个省级重点专科优势实现管理和技术提升，全面提高医院整体水平，创建三级甲等综合医院。
         近年来，医院加强科教研管理，以科研带动技术创新，创造新效益。承担市厅级课题131项，市卫计局课题210项。SCI论文5篇，核心期刊148篇，统计源期刊256篇。
几十年来，医院始终坚持“治病救人、促进健康、践行公益”的医院宗旨和“以病人为中心、以员工为手足、以发展为目标”的办院方针，先后荣获广东省卫生厅“文明医院”、“百家文明医院”、中华全国总工会“全国模范职工之家”称号，在抗击非典、抗击手足口病、抗震救灾、抗击甲流等重大公共卫生事件中做出了重要贡献。
前进中的高明区人民医院，致力于持续提高医疗技术和服务水平,不断提高患者满意度，塑造全新的品牌形象，为患者提供全方位、多层次、高水准的综合性现代化医疗服务，让“政府放心、群众满意”，实现“珠三角西域医疗高地”的愿景，将为区域经济社会发展、广大市民健康及建设卫生强区做出更大贡献！
 秉持公益性办院方针，医院近年来在临床技术、科研教学、人才培养、数字化医院建设、文化建设等各方面，都有了长足发展。
          医院拥有1.5T核磁共振（MRI）、GE 64排128层全身螺旋CT机（自由心）、数字减影血管造影系统（DSA）、四维彩色多普勒超声诊断仪、DR、数字胃肠机、移动式C型臂X线机、数字化口腔全景机、数字化乳腺钼靶机、大型生化仪、高清腹腔镜、高清电子胃肠镜、鼻咽喉镜、泌尿外科摄像系统等总价值超亿元的先进医疗设备，为提高临床诊治水平提供了重要的保证。
临床上在微创、介入等技术领域发展迅速。微创技术已在妇科、肝胆外科、胃肠外科、骨科、胸外科、泌尿外科、消化内科、呼吸内科、耳鼻喉科等专科广泛开展，开展了PCI手术、肿瘤介入治疗、脑血管造影和介入治疗、ERCP、超声介入术等数百例。2018年1月“佛山市第一人民医院生殖中心高明分中心”正式挂牌，8月胸痛中心获省胸痛中心认证。
